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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 09/09/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei n.º 299/2024: 
Denomina de LUCI MARA TRACZ a Rua “D” do Loteamento Morada das Águas 
localizada no Bairro Neves, nesta cidade. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 
Projeto de Lei n.º 300/2024: 
Denomina de SANDRO DAVID MACEDO a rua nº 30 do Loetamento Monte Hermon, 
Bairro Cará-Cará , nesta cidade. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 
Projeto de Lei n.º 301/2024: 
Denomina de ROSINA DA LUZ AMARAL a rua nº 33 do Loteamento Monte Hermon, 
Bairro Cará-Cará , nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR PAULO BALANSIN 
Projeto de Lei n.º 228/2024: 
Dispõe sobre as normas e critérios mínimos para utilização, por particulares, dos ginásios 
de esportes e demais próprios públicos municipais destinados exclusivamente para uso 
esportivo. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade 
           CFOF - Favorável 
                        COSPTTMUA - Favorável 
           CECE - Favorável 
 
EMENDA SUPRESSIVA de autoria  VER. MISSIONÁRIA ADRIANA: 
Suprima-se o inciso IV do art. 2° do Projeto de Lei epigrafado. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade 
      CFOF - Favorável 
                           COSPTTMUA - Favorável 
      CECE - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei n.º 252/2024: 
Denomina de EPAMINONDAS DISTÉFANO CARRILHO a Rua “A”, no Loteamento 
Parque de Confecções Manoel Machuca Junior, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 
 
PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                              COSPTTMUA – Favorável 
 
_________________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 309/2024: 
Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração dos Orçamentos do Município 
para o exercício de 2025. 
 
PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 
                                CFOF - Favorável 
______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 
Projeto de Lei n.º 314/2024: 
Denomina de ALADIA DE JESUS TARNOSKI SOARES a praça pública na confluência 
das Ruas Cerejeira, buriti e Nicolau Kluppel Neto, Bairro Contorno, nesta cidade. 
 
PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                              COSPTTMUA – Favorável 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÀCIA 
Projeto de Lei n.º 337/2024: 
Denomina de IRIDAN MARIA PRESTES a Rua “13”, no Loteamento CIDALTA I, Bairro 
Boa Vista, nesta cidade. 
 
PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em 
apenso. 
                              COSPTTMUA – Favorável 
_______________________________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 
 
Nº 868/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada aos atletas de atletismo que representaram Ponta Grossa nos Jogos Paradesportivos do Paraná 2024. 
 
Nº 869/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a equipe de apoio que acompanhou a delegação de Ponta Grossa nos Jogos Paradesportivos do Paraná 
2024. 
 
Nº 870/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. FABÍOLA CARNEIRO DA SILVA, Diretora do Colégio Estadual Nossa Sra das Graças, em Ponta 
Grossa, por seu trabalho diário em favor da educação em nossa comunidade princesina, bem como por sua incessante 
devoção na promoção do conhecimento aos nossos infantes e adolescentes, inderidos em nossa sociedade. Merece nosso 
respeito e admiração. 
 
Nº 871/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. WAGNER CHINISKY, Diretor Auxiliar do Colégio Estadual Nossa Sra das Graças, em Ponta Grossa, por 
seu trabalho diário em favor da educação em nossa comunidade princesina, bem como por sua incessante devoção na 
promoção do conhecimento aos nossos infantes e adolescentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e 
admiração. 
 
Nº 872/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
DIRIGIDA AOS POLICIAIS MILITARES SD. QPMG 1 LUIZ EDUARDO PEPE ALVES,  SD. QPMG 1 JOSÉ 
LEANDRO DE CAMARGO pelos relevantes serviços prestados a comunidade e pelo ato heróico realizado dia 02 de 
setembro de 2024, onde um bebê foi salvo. 
 
Nº 873/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente MOÇÃO DE APLAUSO. 
O Vereador infra-assinado, em conformidade com os referidos artigos do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente moção. 
Dirigida a: 
Sr. Helder Lauro Cavali 
O vereador que esta subscreve vem, nos termos regimentais, apresentar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. 
Helder Lauro Cavali, pelos seus excepcionais serviços prestados à comunidade de Ponta Grossa, tanto em sua atuação 
profissional na área de Tecnologia da Informação quanto em seu trabalho voluntário como professor de Taekwondo. 
res Pares para a aprovação da presente Moção de Aplauso, pelo excelente serviço prestado em Ponta Grossa. 
 
 
INDICAÇÕES 
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Nº 2378/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação da placa 
de sinalização do ponto de ônibus para embarque e desembarque na Rua Padre Ladislau Maibuk, em frente ao n° 545, 
Bairro Cará Cará. 
 
Nº 2379/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 
patrolamento e fresagem na Rua Vicente Garcia nas proximidades do nº 100, Bairro Cará Cará. 
 
Nº 2380/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma 
lombada elevada  na rua Nicolau Klupell Netto, em frente ao número 411, localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2381/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de grades 
de proteção no entorno do Parquinho da Praça Largo Deputado Edmar Luiz Costa, localizada no Jardim Paraíso. 
 
Nº 2382/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando limpeza de terreno na Rua David Hilgemberg 
Sobrinho, Nova Rússia. 
 
Nº 2383/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e limpeza de 
terrenos com casas abandonados em razão da proliferação de animais peçonhentos na Rua Vuadislau Dzazio, Nº 243 
Costa Rica 3. 
 
Nº 2384/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
construção de um muro de arrimo nos fundos da Rua Theodoro Kluppel, n° 423, Bairro Olarias, nesta cidade.  
 
Nº 2385/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência os 
serviços de roçada e limpeza do terreno localizado na Rua Revendo Oziel de Freitas, n° 156, Bairro Cará-Cará, nesta 
cidade.  
 
Nº 2386/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o reparo 
no alambrado do campo de futebol suíço localizado na Rua João Ribeiro, Bairro Cará-Cará, Vila São Francisco, nesta 
cidade.  
 
Nº 2387/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e 
cascalhamento da rua Viveiros de Castro, localizada em Uvaranas. 
 
Nº 2388/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da rua 
Viveiros de Castro, localizada em Uvaranas no plano de pavimentação asfáltica do município. 
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Nº 2389/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a análise de 
viabilidade da retirada do estacionamento dos dois lados da Rua Saldanha da Gama com Bonifácio Vilela - Órfãs. 
 
Nº 2390/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 
 
Nº 2391/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
 
Nº 2392/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento, cascalhamento e compactação  em  toda a extensão  Rua 
Francisco Manoel, vila Ana Rita, bairro Uvaranas. 
 
Nº 2393/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
 
Nº 2394/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da R. Comendador Airton Plaisant, 
Centro. 
 
Nº 2395/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a inclusão da Rua Campo Mourão, 663 - Chapada, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos 
bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e 
patrolamento. 
 
Nº 2396/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Constante Wozne, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2397/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Dora Logulo Vargas, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2398/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Dovanil Vitorino de Mattos, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2399/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Edy Ribeiro Chaves, localizada no Bairro Neves. 
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Nº 2400/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Joaquim Gomes de Oliveira, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2401/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Julio Leandro Fonseca, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2402/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Maria Aparecida Veiga Gomes, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2403/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências emergenciais para cratera existente á Rua Junqueira Freire, imediações do numeral,  esta 
situada na região de Uvaranas 
 
Nº 2404/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Constante Wozne, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2405/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Dora Logulo Vargas, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2406/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Dovanil Vitorino de Mattos, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2407/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Edy Ribeiro Chaves, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2408/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Joaquim Gomes de Oliveira, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2409/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Julio Leandro Fonseca, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2410/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Maria Aparecida Veiga Gomes, localizada no Bairro Neves. 
 
Nº 2411/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para atendimento em linha de ônibus e transporte coletivo urbano, bem 
como implantação de uma parada de embarque e desembarque, para trecho da Rua Arnaldo Jansen, imediações do 
numeral 1117, na região de Uvaranas. 
 
Nº 2412/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar poda de 
árvore na Rua Guilherme Augusto Jansen, nº 214, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 2413/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, ampliar à segurança nas ruas Tibúrcio 
Pedro Ferreira, Rua Santos Dumont, Rua Sete de Setembro, e Rua Gen. Osório, no Bairro Uvaranas, neste município. 

_________________________________________________________________________ 
 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 06 de setembro de 2.024 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                                      Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO                          
          Presidente                                                                   1º Secretário 


